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Comisia Permanentă (CP) este formată din: Eva-Irina LIȚCANU (Centrul Local bleuMarin 
Constanța), Mihai-Iulian RADU (Centrul Local Albastru București), Sidor COSTINAȘI 
(Centrul Local Oskar Skrabel Bistrița) și Darius LOGA (Centrul Local Nord Cluj-Napoca).  
Avem trei persoane în grupul (pool-ul) de voluntari pentru Comisiile de Analiză (CA): 
Bianca ILOAIA-PÎRVULESCU (Centrul Local Aetos Drobeta Turnu-Severin), Bogdan Andrei 
FECHITĂ (Centrul Local Coborârea Duhului Sfânt Adjudeni), Karina POPESCU (Centrul 
Local Cetatea Băniei Craiova). 
 
Din aprilie 2024, CEDS a adoptat următoarele decizii în baza unor sesizări venite de la 
membri și/sau structuri ale ONCR: 

● Evaluarea sesizării primite de la o Comisie de anchetă a Echipei Naționale Safe from 
Harm - Decizia Nr. 10/01.08.2024 

● Finalizarea evaluării sesizării primite de la o Comisie de anchetă a Echipei Naționale 
Safe from Harm - Decizia Nr. 11/24.10.2024 

○ Pentru această evaluare, am inițiat o procedură internă de mediere de 
conflicte care aduce bune practici pentru viitoare astfel de demersuri. 
Urmează să o înaintăm către CD pentru validare (conform Statutului ONCR) 

● Sesizare Lumina Păcii 2024 - Decizia nr. 14/13.03.2025 
Toate aceste decizii pot fi consultate accesând acest link (folder disponibil și pe 
membri.scout.ro -> secțiunea Fișiere -> Cercetașii României -> folder Comisia de etică, 
Disciplină și Statut -> folder Decizii) 
 
Adițional, CEDS, în 2024, a mai avut trei evaluări cu privire la posibilitatea încălcării 
Regulamentului privind statutul de cercetaș și cel de om politic. Acestea nu s-au concretizat 
în decizii propriu-zise, dar s-a reținut câteva aspecte pentru viitoare modificări de Statut și 
Regulament ONCR care pot aduce clarificări și vom reveni cu propuneri concrete pentru 
viitoarele Adunări Generale Naționale. Au mai existat alte decizii administrative interne, 
evaluări preliminare, de aceea și diferența de numerotare între deciziile postate public. 
 
Detalii administrative: Din aprilie 2024 până în prezent, am avut 26 de ședințe în total: 14 de 
lucru ale Comisiei Permanente, 11 pentru evaluări/analize/mediere desfășurate în cadrul 
evaluărilor preliminare/anchete etc., incluzând și o ședință preliminară cu voluntarii unei 
Comisii de Analiză, și una de introducere a noilor voluntari. În medie, ședințele Comisiei 
Permanente au avut durata de 1h30min, iar celelalte de 1h, sumarizând un total de 132h 
(ore totale per toți membri Comisiei Permanente, voluntari Comisii de Analiză). Nu sunt luate 
în calcul orele de pregătire instrumente de lucru ale CEDS (proceduri interne, pregătire 
decizii și considerente pentru a fi publicate, decizii interne, publicat pe site și trimis deciziile 
spre publicare), răspunsuri la solicitări/sesizări, acest raport. Au existati sesizări care nu au 
fost de competența CEDS pe care le-am redirecționat către alte Structuri competente. 
 
La data acestui raport (26.03.2025), CEDS are o sesizare în evaluare. 
 
Document semnat în numele membrilor Comisiei Permanente, 
Darius LOGA 
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